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«Γιαννιώτισσες Σουλιώτισσες 

ξαφνιάσματα της φύσης 

εχθρέ γιατί δε ρώτησες 

ποιον πας να κατακτήσεις»; 

 

(επίκαιρο άσμα των Πυθαγόρα-

Μαρινέλλας, τίτλου Ηπειρώτισσες).. 
 

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Στις 12 Νοεμβρίου 2011 τα Εγκαίνια 

του Νέου και Μεγάλου Επιτεύγματος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 
 

Η μεγάλη Ημέρα, για τον ελληνικό Όμιλο Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ήρθε επιτέλους. Είναι το Σάββατο 
12 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 7μ.μ., που θα μείνει ανεξίτηλη στην ιστορία ως ο μεγαλύτερος σταθμός Αναπτύξεως 
και Προόδου Αποκεντρωμένων Ιδιωτικών Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Υπενθυμίζεται ότι στις 25 
Ιουνίου 2011 πραγματοποιήθηκαν τα Εγκαίνια του ιδιόκτητου Συγκροτήματος Παροχής Κάθετων Υπηρεσιών του 
Ομίλου στο Ηράκλειο Κρήτης και μόλις λίγα χρόνια πριν των μεγάλων εγκαταστάσεων της Έδρας, δίπλα στο 
Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης και της ιδιόκτητης οκταόροφης οικοδομής Γραφείων στην Λ. Συγγρού-Αθήνα. Σε πολλές 
άλλες πόλεις της χώρας ο Όμιλος απέκτησε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις. 

Είναι η Ημέρα που εκατοντάδες χιλιάδες Ελλήνων ασφαλιζομένων, εντίμων συνεργατών, ικανών υπαλλήλων, 
επώνυμων και ανώνυμων επενδυτών-μετόχων, θα τιμηθούν έμπρακτα και με ευγνωμοσύνη για την εμπιστοσύνη και 
την προσφορά τους στην Δημιουργία ενός Μοναδικού, Πολυδύναμου και Πολύτεχνου Συγκροτήματος οικοδομών 
16.000τ.μ. και τεσσάρων επιπέδων στεγασμένου χώρου και εξοπλισμένου με τα πλέον σύγχρονα Μηχανήματα 
παροχής πολλαπλών Κάθετων Υπηρεσιών για τον Έλληνα πολίτη, αντίστοιχο του οποίου δεν υπάρχει πουθενά 
στον κόσμο. Ήδη παρέχονται ταυτόχρονες επιτόπιες υπηρεσίες κάθε βασικής ασφαλιστικής κάλυψης, άρτια και 
εγγυημένη φροντίδα συντήρησης και επισκευής παντός τύπου οχήματος, ανταλλακτικά, κρύσταλλα και άλλα σχετικά, 
αλλά και σε άλλα επίπεδα του ενιαίου Συγκροτήματος προσφορά της βασικότερης διατροφής του ανθρώπου, που 
είναι τα αγνά άλευρα ολικής άλεσης και τα ζυμαρικά τους, όπως και πολλά άλλα ελληνικά φυσικά και παραδοσιακά 
προϊόντα, που διασφαλίζουν την Υγεία, ως πολυτιμότερου αγαθού της ζωής όλων μας. Όλα συγκεντρωμένα εδώ και 
στον τόπο μας, από ελληνικά χέρια και ελληνικές ιδέες, που δεν έλειψαν και δεν θα λείψουν ποτέ, όσο υπάρχει έστω 
και ένας αληθινός και ικανός Έλληνας. Μπορούμε να επιζήσουμε χωρίς τα πανάκριβα ξένα και τους ξένους. 

Το όλως ιδιαίτερο και πανηγυρικό των Εγκαινίων του απογεύματος του Σαββάτου 12 Νοεμβρίου 2011, είναι ότι 
την κορδέλα δεν θα κόψουν Πολιτικοί και Τιτλούχοι, αλλά ο Μέγας Δημιουργός του Μοναδικού επιτεύγματος αυτού, 
όπως και όλων των άλλων, που είναι ο ανώνυμος και απλός Ασφαλιζόμενος και Πελάτης, στο όνομα και για 
λογαριασμό όλων των Ανώνυμων Πιστών Ασφαλιζομένων και Πελατών μας, με απόδοση οφειλόμενης έμπρακτης 
Τιμής και Ευγνωμοσύνης από την Διοίκηση του Ομίλου, τους πολυάριθμους Συνεργάτες του, το πολυάριθμο 
Προσωπικό και τις χιλιάδες οικογένειες όλων όσων έχουν διασφαλισμένη εργασία και πόρους ζωής από Εκείνον τον 
Ανώνυμο και Αφανή Εργοδότη τους, που λέγεται Ασφαλιζόμενος και Πελάτης. Η αποδιδόμενη Τιμή και το Μήνυμα 
αυτής είναι δεσμευτική, ιερή και απαράβατη βάση λειτουργίας του Νέου Συγκροτήματος Παροχής Κάθετων και 
Πολυδύναμων Υπηρεσιών, όπως θα τα αναπτύξουν οι επί σειρά ετών ιδιαίτερα μοχθήσαντες για την επίτευξή του 
Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου, Κώστας Γιαννιώτης και ο Συμπράττων Σύμβουλος Θεόφιλος 
Τσομίδης. 

Οι έντυπες Προσκλήσεις έχουν αποσταλεί στους κάθε μορφής συντελεστές του Επιτεύγματος Συνεργάτες και στο 
Προσωπικό μετά των οικογενειών τους, για να προσκαλέσουν και να παρευρεθούν στην αποδιδόμενη Τιμή τους 
δικούς τους πελάτες, φίλους και γνωστούς, με σχεδιάγραμμα εύκολης και από πολλές οδούς πρόσβασης στον τόπο 
των Εγκαινίων. 

Αντίθετα και επειδή είναι αδύνατο να προσκληθούν ονομαστικά 700.000 Ασφαλισμένοι και Πελάτες, η επίσημη 
Πρόσκληση πραγματοποιείται ζωντανά, θερμά και αποτελεσματικά κατά τις καθημερινές επαφές και συναλλαγές, 
καθώς και με επίσημη και τυπική μορφή δια της παρούσας, δικαιολογημένης εκ των πραγμάτων, Πανηγυρικής 
Έκδοσης. 

Ανοιχτή και Εγκάρδια η Πρόσκλησή μας για απόδοση Τιμής σε όσους και πολλούς μας τιμούν και μας στηρίζουν! 
Είμαστε έτοιμοι να υποδεχθούμε και να εξυπηρετήσουμε όλες τις εκατοντάδες χιλιάδες Φίλους και Υποστηρικτές 
μας. 

Οι απέραντες νέες εγκαταστάσεις μας είναι στην οδό Σοφ. Βενιζέλου 16- Ελευθέριο Κορδελιό, δίπλα στο στάδιο 
και στην Λαχαναγορά Θεσσαλονίκης, πρώτη οδός δεξιά από εσωτερική Περιφερειακή οδό, τηλ. κέντρο: 
2310/705002. 

Και όλοι θα λάβουν, αντί άχρηστων τιμητικών Μεταλλίων, μία χρήσιμη για τις δύσκολες ημέρες και εποχές μας 
εκπτωτική προσφορά μας επί όλων των Υπηρεσιών και Προϊόντων μας. 

Όταν λοιπόν τα Έργα μιλούν και κράζουν από μόνα τους, τα λόγια είναι περιττά και συνήθως απατηλά.  
Εμείς μιλούμε και απαντούμε πάντα και σταθερά με Έργα Προόδου και Προσφοράς από και για τον Έλληνα 

Πολίτη, που σεβόμαστε και τιμούμε έμπρακτα. Αυτές είναι οι Αρχές μας και έτσι θα παραμείνουμε. 
Μελάς Γιαννιώτης 

Πρόεδρος Δ.Σ. 

      


